



ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

Π. ΦΑΛΗΡΟ, 10/4/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εγκαινιάστηκε το σύστημα κοινοχρήστων ποδηλάτων στο Παλαιό Φάληρο

Ξεκίνησε η λειτουργία του συστήματος κοινοχρήστων ποδηλάτων του Δήμου Παλαιού Φαλήρου με την τελετή εγκαινίων που πραγματοποιήθηκε μπροστά από την είσοδο του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου της Πόλης και τα οποία τοποθετήθηκαν σε συνεργασία με την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος.

Ο Δήμαρχος **Διονύσης Χατζηδάκης**, στον σύντομο χαιρετισμό του, επισήμανε πως με το σύστημα αυτό, η τεχνολογία συναντά τη βιώσιμη μετακίνηση στο Παλαιό Φάληρο, ενώ αναφέρθηκε στα πλεονεκτήματα που προσφέρει η χρήση του ποδηλάτου, με βασικότερα όλων την ευκολία μετακίνησης, την οικονομία και, πάνω από όλα, την υγεία. Επιπλέον ζήτησε να τηρούν οι χρήστες των ποδηλάτων όλους τους κανόνες ασφαλείας, όπως αυτοί αναφέρονται στο σχετικό έντυπο του δήμου, το οποίο διενεμήθη και στον κόσμο που ήταν εκεί.

Παράλληλα, επέστησε την προσοχή σε όσους θα χρησιμοποιούν τα ποδήλατα αυτά και ζήτησε να τα φροντίζουν σαν να είναι δικά τους, γιατί κάθε φορά που θα παρουσιάζεται μια φθορά ή βλάβη θα αποκαθίσταται από τον Δήμο, αλλά αν το φαινόμενο επαναλαμβάνεται είναι προφανές ότι η προσπάθεια δεν θα ευοδωθεί και μοιραία το σύστημα θα καταργηθεί.

Επίσης τόνισε ότι όλη την ευθύνη για την τοποθέτηση και την λειτουργία του συστήματος των κοινοχρήστων ποδηλάτων, την εμπιστεύθηκε εξ ολοκλήρου στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, **Γιώργο Ασημακόπουλο**, που τον ευχαρίστησε μαζί και με όλους όσους εργάστηκαν, και πρότεινε σε όσους εγκαινιάσουν τα ποδήλατα, να ακολουθήσουν την διαδρομή που περνάει μέσα από την θαυμάσια **Μαρίνα του Φλοίσβου**, στο καταπράσινο **Πάρκο του Φλοίσβου** και σε ολόκληρη την ήδη διαμορφωμένη ζώνη του ενιαίου παράκτιου μετώπου.

Ταυτόχρονα έκανε γνωστό πως, σχετικά με την κατασκευή του σταθμού μεταφόρτωσης ο Δήμος δικαιώθηκε και ότι όλα τα πρόστιμα διεγράφησαν και πως, η μόνη έκταση που απομένει προς διαμόρφωση στο παραλιακό μέτωπο , είναι τα 14 στρέμματα που βρίσκονται στην περιοχή του Αθλητικού Ομίλου Αμφιθέας, κάτι που κατά την γνώμη του θα τακτοποιηθεί σύντομα, σε συνεργασία με τον νέο Πρόεδρο κι έτσι η Ποδηλατάδα θα διαρκεί περισσότερο.